Buumanue! 3a0auu mozym ovime pewrenvt pazuvimu cnocovamu. He cnedyem cnudicams oyenky,
ecu 3a0auu peuieHvl OPUSUHATIBHBIM CROCOOOM.
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Pacnpenenenue 6amnoB: Bcero 10 6amioB, 3a KaXKIblii BEPHBIM OTBET MO OJHOMY Oauty.
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3anaua 2. «HeObromeecsi crekyio» (Makcumym 11 6aJ110B)

1. 3a kaxmoe BEepHBIM XUMHUUYECKHUI 3HAK U BepHOE Ha3zBaHueE 3neMenTta 0,5 6ainos, 3a
KaXXJIbI BEpHBIN OTBET B CTOJIOMKE «AToMHast macca» 0,5 6amna. Ecnu ydyenuk nBa pasa
yKazaja KUCIOPOJI, KaK XUMUYECKUHN 3HAK cHumams I 6ann. 3HaueHUs aTOMHBIX Macc, IO
YCJIOBUIO 3aJlaud, JOJDKHBI OBITh OKPYTJICHBI JO UEJBIX, €CIIM YYCHUK He OKPVeaul IO
nensix 0,5 6anna 3a amomuyo maccy He cmagumo

XUMUYECKUN 3HAK HazsaHnue snemenTa ATtomHas Macca

C Yraepon (0,5 6anaa) 12 r/moub (0,5 6amia)
H Boaopon (0,5 6as1a) 1 r/moins (0,5 6aswia)
0) Kucnopon (0,5 6ana) 16 r/moms (0,5 6asia)
N Asor (0,5 6a.1a) 14 r/moms (0,5 6asia)

2. C24H2808(N 03) 12

VueHHK, BEpHO, yKa3ajl MOJICKYJSIPHYIO Maccy KHCIopoJa BO BceM | 1 6ajwa
coequaenun: Mr (0)=44*16= 704 r/moJb

VY4eHuk, BEpHO, yKazaj MOJIEKYJISIPHYIO MAacCy BCEro COEIMHEHUSI: 1 6aJa
Mr (Cp4Hp508(NO3)12)=44*16 + 24*12 + 28*1 + 12*14 = 1188 r/moi1b
VY4eHUK, BEpHO, BBIUKCIIIII OO KUCIOPOAa B COCTUHEHUU: 1 6aaa

W(O) = (704/1188) * 100% = 59,26%
Tx. B 3aJlaHNH HC YKAa3aHHO 06 OKPYTJICHHH OTBCTA N0 LCJIbIX, 6ann CTaBUM
3d CaM IIOAXO0A BBIYHMCIICHUSA OOJIM KHCJI0PpOda

3.

3a BepHO YyKa3aHHBIH Bojmopoja: 1 ©Oami, 3a BEepHO paccTaBJICHHBIC | 2 0aJjia
k0o dunmentsr 1 6amt: N, + 3H, 2> 2NH;

3a BepHO YyKa3aHHBIM Kuciopoa: 1 Oami, 3a BEpHO  paccTaBlEHHBIE | 2 0aJjLia
koadurments 1 6amr: 4ANH; + 50, — 4NO + 6H,0

Hmozo: | 11 6any10B

3anaua 3. «MHTepecHass XumMus» (MAKCUMYM 8 6aJ1J10B)

Pacrnipenenenue 6amioB: Bcero 8 0aioB, 3a Kax/Iblil BEPHBINA OTBET 1O OJHOMY OalTy.
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3anaua 4. «PeajbHasi xuMusi» (MakcumMyMm 15 6a/1/10B)
C&(HCOg)Z + 2NaCl — CaCl, + 2NaHCO; 2 0aJiIa
Pb3O4 + 4HNO3 — 2Pb0\103)2 + Pb02 + 2H20 2 0aJiIa
PbS + 8HNO3; — PbSO, + H,O + 8NO, 2 basia




Buumanue! 3a0auu mozym ovime pewrenvt pazuvimu cnocovamu. He cnedyem cnudicams oyenky,

eciu 3aoauu peuienvl opucunailbHbim cnocooom.

3Fe + 2BiCl; — 3FeCl, + 2Bi 2 0ajl1a
3Cu + 8HNO; — 3CU(N03)2 + 2NO + 4H,0 2 0aj11a
Pb30,4 — oxcup ceumiia (11). 1 6a1
Bo3moxHO, yueHnkH HanumyT: opTomaoMoaT cBuHua(ll), cCBUHIIOBBIN CypUK
PbO, — okcup ceunna (VI). 1 6aj1a
Bo03M0XHO, yUeHUKH HAUIIYT: TUOKCH]T CBUHIIA
H,O — Bona 1 6a.11
Bo3M0xHO, yUeHHKH HAMUIIYT: OKCHUJT BOJOPOJa
NO, — okcup azora (IV). 1 6aa
Bo03M0XHO, yYeHHKN HAUIIYT: TETPAOKCH]I TUA30Ta
NO — Oxkcup azota(Il) 1 6aaa
B03MOXHO y4eHUKU HAUIIYT: MOH(O)OKCH]I a30Ta, OKKCh a30Ta, HUTPO3UJII-
paamKan
Hmoczo: | 15 6an10B
3anaua 5 «Kucaorusiii cox» (15 BAJIJIOB)
(OKCIHEPUMEHTAJIbBHAS 3AJTAYA)
basnn 3a BepHYIO nocie10BaTeIbHOCTh JEHCTBUM YUueHHKA TIPHU padoTe (CTABHT 2 dasta
YUYHTeJIb B Ka0MHeTe)
bann 3a TexHuKy 0€30MacHOCTH MPHU BBIMOJIHEHUU BCEX IKCTIEPUMEHTOB 2 0an1a
(cTaBMT yunMTe/b B KAaOMHETE)
bann Ha yucTory Ha paboyem cToJjie Mocje MPOBEACHUS SKCIIEPUMEHTOB 1 6aan
(CTaBUT yunTe/Ib B KAOUHETE)
3a omucanue oOOpYAOBaHUS, KOTOpPOE BBIIAJIM YYEHUKY OpTraHU3aTOPHI 1 6aan
OJIUMITUA]IBI
3a 3anuck (HOpMYII BENIECTB, KOTOPbIE YUYEHUK HMCIOJIb30BaJ JJIsl SKCIIEPUMEHTA 1 6ayn
3a 3anuch npaBuil 0e30macHoi paboThl ¢ KUcaoTamMu (HO He 6ojiee 4 OCHOBHBIX 1 6aan
TIpaBK)
3a ommcanue xoAa pabOThl C COKOM, T.€. YYEHHK, BEPHO, OMHCAIl X0/ pabOThI 1 6aan
WJINM HAMKCaJl CBOMMU CJIOBAMM, UJTU CITUCAJI C YCIIOBHUS, 3aMEHSISL CJIOBO COJISTHAS
KHCJIOTa Ha CJIOBO «COK», M «IIp00a» WM IPyrod CHHOHUM
VY4eHuk, BEpHO, 3aIucail UICXOJHbIE BEIIECTBA B YPABHEHUM PEAKUUU U OJUH U3 | 3 GaJuia
MPOAYKTOB, €CJIM U3BECTHO, UTO ATO ra3:
CﬁCOE +2HCI = CaC|2 + Qg + H,0
3a KakJ10e BEPHO HAITMCAHHOE BEIIeCTBO Mo 1 Gamry
YyeHuk, BepHO, Hanucan Gopmyiny oobeMa u Haliesn o0beM Kycouka Meda, 1 6amn
€CJIM U3BECTHHI ero pa3zmepsl: 0,5%0,5%0,5 cm:
V= a*b*c = 0,5* 0,5%0,5= 0,125 cm® —
Y4eHuK, BEpHO, 3apUCOBAJI TPOOUPKY B MOMEHT BBIJICTICHUS Ta3a 1 6aan
YueHHK, BEPHO, 3aIKcal BEIBOJ O COJACPIKAHUU KUCIOTHI B COKE 1 6asn
Hmozo: | 15 6aanoB
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